
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

 

■協会長挨拶 （上野 協会長） 

●みなさんこんばんは、コロナ感染者の話ばかりになりますが、第 7波の勢いが止まらず、大阪での

感染者は連日 2万人を超えています。今日のニュースで、大阪府知事より「医療緊急事態宣言」が

出され、高齢者につては、8月 27日までの間の不要不急の外出を控えるように依頼が出されまし

た。後程 8月の事故防止講習会、理事会開催の可否についても、協議していただきたいと思いま

す。本日も数クラブの方がコロナにより欠席されております。会議を迅速に行い、短時間で終わり

たいと思っていますので、ご協力をよろしくお願いします。 

■7月連盟通知事項について （上野協会長） 

●既に、各クラブに送付しておりますので詳細については省略します。 

●7月開催予定の連盟理事会が中止となり、保留となる案件が増えております。また、連盟会長の改

選もありますので、立候補される方がおられましたら、推薦人 2名を付けて私の方へ申し込み下さ

い。 

●8月に全日本オープンＳＣ大会が予定されておりますが、開催の可否については決まっておりませ

ん。 

●全日本カレイの会場申請については、大阪協会からは申請無しでＰＴに連絡しました。 

■全日本キス入賞者表彰について （上野協会長） 

●全日本キス入賞者に対し、賞品が授与された。   ≪ 拍 手 ≫ 

■クラブ混合キスについて （上野協会長） 

●成績表については各クラブに送付しています。当日は、競技開始直後は曇り空でしたが、開始 30

分後より大雨となり、私を含め心が折れた方もおられたようです。しかし、検量では半数近くの方

が 100匹を越える釣果があり、結果は良かったようでした。 

■夏季ＳＣ通信大会について （上野協会長） 

●天候は良く、殆んど無風の状態で競技が行われました。風が無い分非常に暑く、参加された皆さん

ご苦労さまでした。参加者は 20名と少ない大会となり、各競技計測員の手配が苦しかったようで

す。来年春には多数の皆さんの参加をお願いします。また、競技に際し協賛していただいた、大正

サーフ藤川様、関西投友釣りクラブ澤田様、イングの石川様、ありがとうございました。 

■事故防止講習会について （上野協会長） 
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●本日、各クラブの参加者名簿の提出をお願いしておりましたが、コロナ感染が急拡大しており、こ

の会場で 70名近くの人が集まって講習会を開催するのは無理ではないか？と思案していた処、本

日海上保安監部より、開催の有無についての問い合わせがあり、本日の理事会にて協議すると返答

しました。冒頭でお話したとおり、大阪府より高齢者の不要不急の外出は控えるよう指導されてお

ります。従いまして、事故防止講習会を中止とさせていただきたいのですが、如何でしょうか？  

≪ 拍 手 ≫ 

 ありがとうございます。 本年の事故防止講習会は、中止とさせていただきます。 

 なお、8月理事会の開催については、もう少し様子を見て、後日案内を送付いたします。 

■クリーンアップ活動について （本屋敷環境部長） 

●10月 2日（日）に実施予定です。時間は、午前 9時～11時頃までの約 2時間の活動で、場所は例

年どおり淀川左岸です。詳細は、各クラブに送付しております。特にお願いですが、本年度はクラ

ブ数や会員数の減少があり、参加者が減少する懸念がありますので、出来る限り多くの方の参加を

お願いします。申し込みは、8月理事会でお願いします。理事会が中止の場合は、メールにて申し

込みをお願いします。 

■日本記録申請および協会記録の認定について （上野協会長） 

●日本記録申請魚 （協会記録認定） 

・魚 名：アイナメ      拓寸：64.8cm（実寸 61.8cm） 

釣 日：令 4年 5月 22日 

釣 人：サーフエトワール  八尾 浩幸 氏 

釣 場：北海道 室蘭市 

 

・魚 名：アイナメ      拓寸：68.2cm（実寸 65.0cm） 

釣 日：令 4年 5月 24日 

釣 人：サーフエトワール  八尾 浩幸 氏 

釣 場：北海道 室蘭市 

 

・魚 名：イシガレイ     拓寸：76.6cm（実寸 73.0cm） 

釣 日：令 4年 5月 22日 

釣 人：サーフエトワール  八尾 浩幸 氏 

釣 場：北海道 室蘭市 

 

 

以 上  

 

 


